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5L Bir'f_enis oyuncusy topa A noktasinds Ik hizi yatéy
placak sakilde vuruyor. Toepun B.mktasmdaki tenis
aina takimadan Hemen dzerinden gegmesl igin,

a) Topun A noktasindaki itk hizin hesapiayiniz.

b} Topun € nakiasinds 'yé're‘ carptift anda B
rokiusinda olan vatay s mesafesini hesapliayiniz.

€} Topun yere carpligi aﬂdaki'hizml vektﬁre.i alarak
buienuz. '
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& Yanda sekli- verllen maharah 51stamde A daki ip 4 m/’sn Hizla aaagtya ‘dofiru
cekiliyorsa,

a) B'deki blegun h'ianl e
bl B'nir A'ya ghra bagll hizng betlrleyimz

¢} A asafiya dofiu 2 m geklhyorsa B deki blogun yer dedistirme mesafesini ve yéniind
Letirleyiniz.

Vg =T, 4Ty, Taa = 8'nin A'yva gére hizr
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Vg = vd & ".FE!!_,;
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§3. Yanctaki‘g.ekitd@ ghstarilen dalresel platform dikey eksen etrafinda )
dénmekte ve agisal konumu tye bagh olarsk sy ifadeyle

veriimektedir: 8=(4t¥%), t: saniye ve B radyan

Bir bilye ise platform Gzarindeki radyal bir kanal boyunca disa dofru

hareket etmekte ve radyal korumu t'yve badh olarak su ifadeyle
verilmekiedin r=(0.14%), r: metra v t: saniye

a) t=1.% saniye ikeh bsiyenm aldlpu agaﬂal masafeyi :advan cinsinden
bulunuz.

b} t=1.5 saniye iken bi‘lye'nin radyal kanal boyunca shdit mesafayl - : .
metrs cinsinden bulunuz, ‘ . . { Vo g, r B8y |

€} t=1.5 saniye iken blyenin tuzin ve ivmesind vekidral olarak (e, ve ey

Ef:‘ = (f; "H‘? }('1‘, {? é + 2 ‘9)'71"

hileganiari cinsinden} hutuniiz.
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54, Yandakl sekilde gdsterlien arac dura;;ran haldan dugrusal’ .
olarak harekate ba;‘slamakta ve racin hlz—zaman Hfgk;sl graf*kte S utmys)
ghsterlimektedld, -~ " o ST

a) Arson kenum- zaman (s }é) "_v‘gé .iynﬁeffam;'nn ‘{_é&)'!g{i‘a'fiklerlni
giziniz, S I '
b} Arac durdugu andakl konumunu hesaplavmlz

£) Aracin t=60 sanlyedakl ganm‘r‘tﬂnu hasaplaymlz. : ..' : T - iy,
: C Co W6 90

xt efrlsi veriliigse v-t eris) ‘it—t egri'slnin'egzmahe‘esi‘ttx"r vt efris] verlimigse a-1 eiirisl, vt egfislhm egimine asittir.

a-t egrisi verilmigse: Y-ty zarian arahémda hizda mevdana gelen defigim 1:-t; zamar araf;émda at efrlsinin altinda kalan
alana asittir. wt siris! verllmi;se -t zafman arabifinda konumunda meydana gelen dedisim £+t zaman arahfmds th
egrisinin altinda kalah a!ana estttir. .
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'Not: Sire 400 dakiiadir, Bagarilar Dllerlz.

_ Prof.Or, Ramazan Kayacsn Prof.Dr, Ayse BndUrici
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